PERSBERICHT
URGENT

De nabestaanden van Nico Tromp, huisarts te Tuitjenhorn, zijn op 24 oktober 2013 door IGZ
op de hoogte gesteld van haar voornemen het bevel van 2 oktober 2013 tot schorsing van de
huisarts, waarvan een in verband met de privacy verkorte versie was geopenbaard, integraal
bekend te maken naar aanleiding van vragen in de Tweede Kamer omtrent het handelen van
de inspectie. Volgens IGZ zal het bevel in bijlage gevoegd worden bij een brief aan de
Tweede Kamer. De nabestaanden zouden tot hedenochtend het middaguur de gelegenheid
krijgen om een voorlopige voorziening bij de rechter uit te lokken om openbaarmaking te
voorkomen. Gisterenavond om 22.30 uur heeft IGZ een persbericht uitgebracht, waarvan zij
de advocaten van de nabestaanden per email vier (4) minuten voor openbaarmaking meende
te kunnen informeren, waarin dit voornemen werd aangekondigd zonder overigens naar
Kamervragen te verwijzen.

De nabestaanden zijn van mening dat integrale openbaarmaking van het bevel onnodig is en
de privacy van alle betrokkenen, waaronder allereerst die van de patiént en de huisarts, maar
ook van anderen, nodeloos geschonden wordt met als enig doel het vermeende gelijk van het
handelen van IGZ te kunnen rechtvaardigen.

De nabestaanden achten zich met genoemde vooraankondiging in het persbericht buiten spel
gezet en beschouwen een gerechtelijke procedure onder die omstandigheden als voor hen te
belastend. Zij zijn en blijven echter met de huisarts van mening dat het bevel destijds ten
onrechte is gegeven. Aangezien IGZ stelt transparantie na te streven, hebben de nabestaanden
IGZ vanochtend meegedeeld dat mocht IGZ onverhoopt tot openbaarmaking overgaan van
het bevel, IGZ ook het verweer daartegen van de huisarts (de zogenoemde zienswijze van 30
september 2013) openbaar zou moeten maken. IGZ heeft zulks geweigerd.

Bij dit persbericht treft u een afschrift aan van de integrale zienswijze van de huisarts van 30
september 2013, zodat een ieder zich een oordeel kan vormen van het handelen van IGZ en de
goede trouw van de huisarts. Het bevel is op 4 oktober 2013 verlengd voor de duur van het
onderzoek, waarna bezien zou worden of en wanneer het bevel be¢indigd kan worden. Dit is
op 4 oktober 2013 door IGZ gepubliceerd. Tegen het bevel is door mr. Willemien Kastelein
(KSB Advocaten) namens de huisarts op 7 oktober 2013 bezwaar ingesteld.

De nabestaanden zien verder geen aanleiding in de openbaarheid te treden en hopen dat hun
wens met rust gelaten te worden zal worden gerespecteerd.
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